
答え
15本

図 しき
34－19＝15

答え
16こ

(4) ナスが 19本 あります。何本か もらったので，ぜんぶで 34本に　な
りました。もらった ナスは 何本ですか。

図 しき
31－15＝16

答え
12こ

(3) ビー玉が 15こ あります。何こか もらったので，ぜんぶで 31こに　な
りました。もらった ビー玉は 何こですか。

図 しき
23－11＝12

答え
26こ

(2) ガムが 11こ あります。何こか 買ったので，ぜんぶで 23こに　なりま
した。買ってきた ガムは 何こですか。

図 しき
51－25＝26

図と しきと 答えをかきましょう。

(1) トマトが 25こ あります。何こか もらったので，ぜんぶで 51こに　な
りました。もらった トマトは 何こですか。

図をつかって考えよう2
（ふえた部分を求める）

年　　組　　名前（　    　　　　　　　　　　　　　　　） 

 はじめ

　　　　　　こ

もらった

　　　　　　　　こ

ぜんぶで　　　　こ
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図 しき

51－25＝26

図と しきと 答えをかきましょう。

(1) トマトが 25こ あります。何こか もらったので，ぜんぶで 51こに　な
りました。もらった トマトは 何こですか。

図をつかって考えよう2
（ふえた部分を求める）

年　　組　　名前（　    　　　　　　　　　　　　　　　） 

 はじめ

　　　　　　こ

もらった

　　　　　　　　こ

ぜんぶで　　　　こ

25 □

51

 

ぜんぶで　　23こ

はじめ

　　　　11こ

買った

　　　　　　　□こ

 

ぜんぶで　　31こ

はじめ

　　　　15こ

もらった

　　　　　　□こ

 はじめ

　　　　　19本

ぜんぶで　　34本

もらった

　　　　□本
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